
Zápis ze setkání pastorační rady  12. 5. 2026 20:30 
Římskokatolická farnost u kostela sv. Jakuba Staršího Praha - Kunratice 

Přítomni:  P.  Vojtěch  Smolka,  jáhen  Jakub  Haloda,  jáhen  Ondřej  Šimer,  Daniela  Jančíková,  Jana 
Vargová, Svatomír Mydlarčík, Ladislav Hylena, Oliver Macháček a Jana Steifová
Omluveni: Jana Krausová 

Program setkání: 
1) Chvíle neformálního setkání při příležitosti oslavy kulatých narozenin Svatomíra Mydlarčíka 
2) Společná modlitba 
3) Reflexe v návaznosti na Stanovy pastoračních rad farností 
Po prostudování Stanov pastoračních rad farností následovalo sdílení nad otázkou, jak ještě lépe 
naplňovat  výzvy,  které  stanovy  nabízejí.  Sdílení  proběhlo  synodální  metodou  ve  dvou  kolech. 
Pastorační radní došli ke shodě v těchto bodech: 

 Naplňování v praxi má být v souladu s nadáním a zájmy každého člena a v zásadě je v naší  
farnosti rovnoměrně zastoupeno. 

 Bylo by vhodné ještě více rozvinout charitativní činnost, zatím úspěšné jedno kolo farního 
bazárku – zvážit další možnosti. 

 Byla zdůrazněna užitečnost vždy stanovit termín pro splnění úkolů, které byly v rámci PRF 
rozdány, v minulosti nebyly termíny vždy jasně stanovené a pak se nedařilo některé úkoly 
dokončit včas. 

 V zásadě se všichni shodli na tom, že by bylo vhodné dbát většího důrazu na evangelizaci,  
svědectví  víry  –  tj.  oslovovat  další  lidi.  Na  toto  téma  se  rozvinula  delší  debata,  jak 
postupovat, aby se případní noví lidé mezi námi cítili dobře, a jak vytvářet příležitosti pro 
účast nevěřících / hledajících v rámci našeho společenství. Výzvou je všímat si případných 
nově příchozích (na farní akce, po mši sv.), případně je oslovit a dle jejich zájmu zapojit do  
rozhovoru,  nabídnout  občerstvení  apod.  Je  na  zváženou,  zda  např.  nepřizvat  nové  lidi 
(kamarády farníků) na některé farní akce (farní výlet …). V rámci Noci kostelů i jindy lze 
zájemcům nabídnout duchovní podněty třeba v rámci jejich zájmu o sakrální umění … 

 Další debata byla o možnosti nabídnout nevěřícím / hledajícím, kterými konkrétně bývají 
pozůstalí po pohřbech, rodiny dětí při křtu nebo snoubenci, speciální akce typu Kurzy Alfa, 
program Věřte nevěřte tak, aby to nebylo neúnosně časově náročné pro naše duchovní. 

 Dále zvažována možnost,  jak ještě většímu počtu lidí  nabídnout  stávající  akce typu Bál 
svatých, Zažít Kunratice jinak atd. Členové PRF se nad tématem zamyslí do příštího setkání. 

 Další zvažované možnosti byly diskusní platforma na youtube – zaměřovat se na aktuální  
témata, zvát zajímavé hosty – opět je problémem vysoká časová náročnost pro případné 
organizátory. Členové PRF se nad tímto tématem zamyslí do příštího setkání. 

4) Krátký vstup ohledně blížící se Noci kostelů 
 Bylo připomenuto, že je žádoucí účast co největšího počtu farníků. Jana S. seznámila členy 

PRF s plánovaným programem. Jana V. požádala o pomoc při vyklízení hrobky před jejím 
úklidem, vzhledem ke zdravotním omezením Ládi Vargy. 

Zapsala: Jana Steifová 
Doplnil a schválil: P. Vojtěch Smolka, farář 
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